FENLISESi 9.SINIF BiLGiSAYAR BiLiMi DERSi

Yanls Dogru
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1. Yukaridaki semada program calistirildiginda ne yapacaktir?
A) Ortalama degiskenindeki veri 50ye esit veya blylkse gecti
degilse kaldi sonucu verecektir.

B) Ortalamaya gore kaldi gecti sonucu verecektir.

C) Ortalama 50 ise ekrana yazacaktir.

D) Sema hatalidir program galismayacaktir.

2) >>>a=72
>>> type(a)
Yukaridaki islemin giktisi hangisi olur?

A) float B) int C) str

D) round
3) e , 6grenmesi kolay, tamamen 6zgiir ve Ucretsiz bir
programlama dilidir. Nesnelere dayali bir dil olup okunabilirligi
yuksektir. ......ccou.... dili baska programlama dilleri ile
kiyaslandiginda, bunun daha az kod ile igslemleri yapmasinin
mimkin oldugu gorilecektir. .................. , bitlin isletim sistemleri

ile uyum igerisinde ¢alismaktadir.

Yukarida bogs birakilan noktali yere siklardan hangisi gelmelidir?
A)C,C++ B) Java C) Python D) Algoritma

4) print(“1+ 6 + 4 + 10”)

Yukaridaki kod ¢alistirildiginda sonug olarak asagidaki siklardan
hangisi verilecektir?

A) 16410 B) Hata verir Q) 21 D) 1+6+4+10

5) >>> print(38//4, 4%5 , 3**2)

A) Hata verir. B)949 C)009 D)24 6

6) For n in range(............ ):

Print (n)

Komut dizisinde ...... ile bos birakilan yere 21’den bagslayip 3’er
azalarak 0 kadar yazmasi igin asagidaki siklardan yazilmasi
gerekir?

A)21,-3,0 B)0,21,-3 C)-3,21,0

D)21,0,-3

7) Python’da kullanilan while déngisiinden ¢ikmak igin asagidaki
ifadelerden hangisi kullanilir?

A) elif B) if C) break D) and

8)“Python kodlarini paketleyerek tekrar tekrar kullanmamizi saglayan

yaklasimlardan biri ............... dir. Bir ............ , tekrar kullanilabilen kod
pargacigidir.”
Tanimi  vyapilan ve ... ile belirtilen Python oOzelligi

asagidakilerden hangisidir?

A) Dongiiler B) Fonksiyonlar C) Kosullu ifadeler

D) Sartlar

9) z=2
z=z*2 Yandaki fonksiyonda programa z=z*2 satirini 4 kere

dondiren program c¢alistirildiginda z degiskeninin son degeri kag

olur?
A)22 B) 32

C)40  D)20

10) Lst=[10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 110, 120]

Listesine gore girilen komutun giktisini yanina yaziniz.

Komut Ciktisi

print(Lst[0:3]) [10, 20, 30]

print(Lst[4:8]) [50, 60, 70, 80]

print(Lst[2:5]) [30, 40, 50]

print(Lst[:3]) [10, 20, 30]

print(Lst[-5:-3]) [80, 90]

11) Kullania tanimhi fonksiyon olarak Karenin Alanini hesaplayan
Python program kodlarini yaziniz.

(Not: Karenin bir kenar uzunlugu 10 olacak.)
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12)Kullanici  tanimh  fonksiyon olarak
hesaplayan Python program kodlarini yaziniz.

Dikdértgenin __Alanini

(Not: Dikdértgenin uzun kenari=8, kisa kenari=5 olacak.)




13)Asagidaki kodlar galistirildiginda sonug olarak karsilarina
yaziniz

Bu kodun giktisi nedir? 6
>>>1+2+3

>>>2 * (3 +4) 14
>>>10/2 5
>>>(4+8)/2 6
>>> (-7 +2) * (-4) 20
>>> g="25" 254
>>> b="4"

>>> c=a+b

>>> ¢

>>>6-3%2+7-1 6
>>>(5+2)*4 28
>>>10/(5-3) 5
>>>8+12 * (6-2) 56
>>>(6-3)*(2+7)/3 9
>>> 4%%2 16
>>> 5*%*3 125

14)Eba Cody Burak haritada belirtilen ilkénce yildiz hazineyi
alarak ,hedef bayraga ulasacak yolun kodlarini size soruyor?
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16) Dot.toxicode.fr kodlama kartlarin siralamasini yapiniz?
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17) Yandaki kod bosluk

blogunun —aFaE e
actklamasi €M voniine dén

asagidakilerden
hangisidir?

m adwmn git

A) sag yon tusuna basildiginda saga dogru dén ve 10 adim git.
B) bosluk tusuna basildiginda saga dogru don ve 10 adim git.
C) sol yon tusuna basildiginda sola dogru don ve 10 adim git.
D) bosluk tusuna basildiginda yukari don ve 10 adim git

18) Asagidaki Carpma islem programi galisinca sonug
degiskenin

degeri kag
olur? tiklaninca
sayi1 , & olsun
A)300 savz ] olsun
E;:g Sonug , Sawil Say12  olsun
D)301 Sonug i €Y arthir

19-20) Python Turtle grafik liggen ve kare ¢izim kodlarini yaziniz.

»»> for 1 in range(3):

=
& watan bk
color ("vh

»>> for 1 1n range(4):

it go(100)

turn(360/







